

h and goodness
low them. Con-

oe—

e,

oom
hb,—
en.

;

7

—

.

Errata.—In page 2, line 1, for country, read County.
In page 135, line 38, for—The Hagiographical books of
Moses and the Prophets—read—The Hagiographical books
of *the Old Testament*—(which exclude those of Moses and
the Prophets.)